

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

1544 *Corrección de errores del Extracto de la Resolución de la Secretaría de Estado de Ciencia, Innovación y Universidades por la que se convocan, por tramitación anticipada, subvenciones para estancias en el extranjero para personal docente e investigador*

BDNS(Identif.):795153

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (<https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/795153>)

Advertido error en Extracto de la Resolución de la Secretaría de Estado de Ciencia, Innovación y Universidades por la que se convocan, por tramitación anticipada, subvenciones para estancias en el extranjero para personal docente e investigador, publicado en el BOE n.º 170844 de fecha 31 de diciembre de 2024 se procede a efectuar la oportuna corrección.

En el Apartado Cuarto. Número y cuantía

Donde dice: "c) Una dotación para gastos de instalación hasta un máximo de 2.500 €".

Debe decir: c) Una dotación para gastos de instalación hasta un máximo de 2.000 €".

Madrid, 30 de diciembre de 2024.- El Secretario de Estado de Ciencia, Innovación y Universidades, P.D. Orden CNU/670/2024, de 25 de junio, El Secretario General de Universidades, Francisco García Pascual.

ID: A250001853-1